

Áldott Karácsonyt! Az esztendő végéhez közeledve egyre nagyobb izgalommal készülődünk a csodára: nem Jézus születésére gondolok most, hanem mindarra, ami megelőzi –, és általa megvalósul. Olyanok állnak szóba egymással, akik addig perben-haragban voltak, olyanok adakoznak, akik nem erről híresek, olyan ügyben fognak össze jó szándékú emberek, amelyet az esztendő egyéb időszakában észre sem vesznek (tisztelet a kivételnek).

Feldíszítjük az otthonainkat a közterületeinket, no és ami a legfontosabb, a lelkeinket is, hiszen éppen erről kellene az egész ünnepnek szólnia. Ahogy eljár felettünk az idő, egyre nagyobb örömet lelünk az ajándékozásban. Mi már rájöttünk, hogy jobb adni, mint kapni. Sokkal jobb. A meglepetések kigondolása, az ajándék elkészítése, vagy beszerzése igazi öröm, és egyben izgalom is, hogy akinek szántuk, mit fog hozzá szólni, milyen érzelmeket tudunk leolvasni majd az arcokról.

Már hetek óta tervezzük, hogy miket főzünk: kocsonya, hal, halászlé, és töltött káposzta nélkül nehezen tudjuk elképzelni az ünnepet. Évről-évre visszagondolok ilyenkor a gyermekkoromra. Az édesanyák, nagymamák ilyenkor sütötték meg azokat a süteményeket, amilyent sem előtte sem utána, melyeknek receptjei a család igencsak elhasznált szakácskönyvéből, vagy inkább egy kézzel teleírt füzetből kerültek elő, majd ugyanott tűntek el. Ilyenkor jött el az ideje a hókifliknek, töltelékkel összeragasztott diós kis süteményeknek, s a diós meg mákos bejgliknek. A házak hideg szobáiban tartották, igyekeztünk rendszeresen dézsmálni.

Gyermekkorom karácsonyai a leghidegebb szobában felállított fenyőfáról – amelyet természetesen a Jézuska hozott – a süteményritkaságokról, a ritkán kapható gyümölcs különlegességekről, azok felejthetetlen illatáról, és persze ízéről szóltak. Narancsot, banánt, fügét, datolyát csak ilyenkor láttunk, és micsoda mennyei öröm, azt meg is kóstolhattuk. Része volt még az ünnepnek az ajándékok utáni izgatott kutatás, ami többnyire legalább részsikerekkel járt, persze mindezek ellenére, vagy éppen ezért, őszinte csodálkozással bontottuk ki a csomagokat.

A karácsonyi csodához hozzátartoztak még a ritkán látott rokonok, akikhez vagy mi mentünk, vagy ők vonatoztak el hozzánk, és érthetetlen volt számomra, hogy miről beszélgetnek naphosszat szüleinkkel, holott a tájat hótakaró borította, s mennivel jobb lett volna szánkázni, a kert végében lévő árkon korcsolyázni, vagy csak barangolni a szűz hóban, olyan bakancsban, aminek hetente jött le a talpa a korcsolyától, vagy csak úgy...

El kellett érnem egy bizonyos életkort, hogy rájöjjenek arra, mi magunk vagyunk-lehetünk-jelenthetjük a csodát. Szeretneinknek, de akár idegeneknek is, olyan embereknek, akik gyámolítást érdemelnek. Ebben az esztendőben, ha

egy kicsit jobban odafigyelünk egymásra, ha érzékenyebben reagálunk a környezetünkben történetekre, ha lehajolunk azokhoz, akik arra rászorulnak, ha nyitottabbak leszünk az ünnep üzenetére: mindnyájunknak része lehet ebben a csodában. „Nem lenne más vallás, nem lenne csak ennyi – imádni az Istent és egymást szeretni” – írja Ady.

Áldott Karácsonyt Mindnyájuknak! **Lombár Gábor**



**MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK BOLDOG KARÁCSONYT
ÉS SIKERES ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK!**

A KÖZSÉGHÁZÁRÓL JELENTJÜK

A sürgősségi indítvánnyal együtt 15 napirendet tárgyaltak a képviselők a november 29-én tartott munkaterv szerinti ülésükön. A polgármesteri jelentést és a polgármester átruházott hatáskörében eljárva hozott döntéseiről szóló tájékoztatást a képviselők elfogadták (települési támogatás: települési támogatás 39, közterület használati 44, fenyőfa kivágás 6 határozat). A jogi és Gazdasági Bizottság ajánlása alapján elfogadta a testület a belső ellenőrzés 2019-es ütemtervét, felülvizsgálta a stratégiai ellenőrzési terv felülvizsgálatát, valamint elfogadta a megbízási szerződés tervezetét az eddigi belső ellenőrrel, Kahó Ildikóval.

Módosította a testület a szippantott szennyvíz begyűjtéséről szóló rendeletét, mely során a lakosságnak változatlan díjért történik ez a szolgáltatás. Jóváhagyták a Településképi Arculati Kézikönyvet, valamint megalkották a Településképi védelméről szóló rendeletet. Rendeletet módosított a közgyűlés a BURSA HUNGARICA felsőoktatási ösztöndíjról mely következtében emelkedett az ellátásra jogosultak egy főre eső jövedelem határa valamint ettől az esztendőktől az ösztöndíj mértéke 8000-ról 10 000 Ft/hóra emelkedett.

A polgármester előterjesztésére módosította a testület a szociális ellátások helyi rendszeréről szóló rendeletét, oly módon, hogy az egyes támogatások esetén emelte a jogosultság jövedelmi határát, míg a szülési segély az eddigi 42 750 Ft-ról 100 000 Ft-ra, a temetési segély 42 750 Ft-ról 85 500 Ft-ra emelkedik. Ezen változással vélhetően hatékonyabban tudunk részt venni a gyermek születésekor a családok örömeiben, és méltóbban tudunk osztozni a gyászban.

A Karácsonyi ünnepek között (december 27-28) igazgatási szünet lesz a Községházán így kérjük, hogy ezen napokon ne tervezzenek ügyintézés.

Elutasította a testület egy vállalkozó kérelmét, aki egy több évvel ezelőtti tartozását nem fizette meg, míg most, amikor végrehajtás indult ellene, jelezte részletfizetési szándékát. Egy fiatal kisgyermekes fenyvesi házaspár lakásuk felújítására kért kamatmentes kölcsönt. Egy gyermekükre 30 000 Ft vissza nem térítendő a támogatást kapnak. A kölcsönt 10 esztendő alatt kell visszafizetniük.

Döntött a testület hogy nem változtatja meg a Nimród utca nevét annak házsámozásának rendezése érdekében, mivel azt a megkérdezettek egyértelműen nem támogatták. Északi házsorát páratlan számokkal fogjuk ellátni folytatólagosan.

A testület fontosnak tartja a település közvilágítási rendszerének a rekonstrukcióját, de annak elindításához először egy közbeszerzőt kell megbízni, és vele együtt a rekonstrukció műszaki tartalmát kell meghatározni: közben a testület látni akar referencia településeket. Kiírták a fűnyírás feladatokat ellátását, melyre a munkaerő hiány miatt kellett sort keríteniük.

Újabb település központi területeken kíván fizetős parkolást bevezetni a testület, melynek részletes előterjesztését a következő ülésre kéri előterjeszteni. Döntöttek a sétáló utca Kölcsey utcai végénél lévő két üzlet megvásárlásáról, melyek útban lennének a településközpont rekonstrukciójánál. Kérdés hangzott el a Kossuth utcai csapadékvíz elvezető rendszer építésének minőségével kapcsolatban, ennek azonnali kivizsgálását ígerte a polgármester. **(Lombár)**

PROGRAMJAINKBÓL

Decemberi programjainkról lapunk 8. oldalán
2019

Január 7. (hétfő) 14.00 óra Földváry Miksára emlékezünk kivégzésének 74. évfordulóján emléktáblájánál. (Kölcsey u. 4. Baranya Megyei Ifjúsági Tábor)

Január 11. (péntek) 14.00 óra a II. Magyar Hadsereg tragédiájára emlékezünk a Tátika utcai temetőben

Január 22. Magyar Kultúra Napja. Kiállítás és könyvbemutató. Részletek a plakátokon

A rendezvényeinkről készült beszámolókat az alábbi linken tekinthetik meg:

<https://www.youtube.com/channel/UCJ2pPltJl2F9k4FxUzHSa0w>

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2018. december 21. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2019. január 3. (csütörtök).

Horgászvizsga: helyben

Első alkalommal szervezett horgászvizsgát a Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület, együttműködésben a Balatonfenyvesi Horgászegyesülettel és a MOHOSZ-szal. A november 22-én délután tartott írásbeli (teszt), majd szóbeli vizsgán tizenhárom fő vett részt és teljesítette sikerrel a követelményeket.

Horgászvizsgával minden 15. életévét betöltött horgásznak rendelkeznie kell, ez az állami jegy kiváltásának feltétele. Gyerekeknek már 10 éves kortól van lehetőségük, hogy számot adjanak tudásukról, azonban erre eddig csak Kaposváron volt lehetőség. A turisztikai egyesület kezdeményezésére első alkalommal sikerült kihelyezett horgászvizsgát szervezni, így az érintetteknek nem kellett ezért külön egyeztetniük és elutazniuk. Mivel az igény folyamatos, ezért minden évben kétszer tervezzük megismételni a vizsgalehetőséget. Következő alkalommal 2019 februárjában várjuk a fenyvesi és környékbeli gyerekeket, fiatalokat illetve vizsgával még nem rendelkező felnőtteket, hogy kitöltsék a tesztet, majd megszerezhessék a bizonyítványt.

Megköszönjük, ha vizsgaigényét előzetesen jelzi a Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület irodájában, mert a vizsgát min 10 fő jelentkezése esetén tudjuk megszervezni. Irodánkban a felkészüléshez is tudunk segítséget nyújtani. Szeretettel várjuk Önöket minden hétköznap 8–16 óráig.

FENYVESI ÚJSÁG. Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja.
Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Krizsai Mónika.

Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).

ISSN 2063-2622 – Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.

Nyomdai munkák: PV&P Kft. 7400 Kaposvár, József u. 50.

Iskolánk hírei

Pályaválasztás. Nyolcadikos osztályos tanulóink számára a legfontosabb kérdés: hogyan tovább? Egyre sürgetőbbé válik: milyen pályát válasszak, melyik iskolában folytassam tanulmányaimat. Persze, akad, akinek határozott elképzelése van, de sokan bizonytalanok. Igyekezünk minden segítséget megadni iskolánkban a tanulóknak és szüleiknek, hogy a legjobb döntést hozzák.

Ennek jegyében idén is részt vehettek diákjaink a középiskolák által meghirdetett nyílt napokon, de lehetőségük volt ellátogatni az EuroSkills Budapest 2018 rendezvényre, a fiatal szakemberek Európa-bajnokságára is. Köszönet a lehetőségért és a szervezésért a Somogyi Kereskedelmi és Iparkamarának.

November 10-én pályaeorientációs napot tartottunk. A nap programjáról és a tapasztalatokról Gyanó Józsefné (alsó tagozatról) és Kövesdi Éva (felső tagozatról) számol be.

Az alsósok a Postán és a Coop ABC-ben ismerkedhettek egy „valóságos” munkahellyel. Köszönjük az intézményvezetőknek, Szabó Anitának és Hackl Mónikának, a barátságos fogadtatást, az érdekes munkahelyi ismertetést és az ajándékokat. Az iskolába visszatérve a foltvarrók és a nyugdíjas egyesület tagjai fogadták a kicsiket. A foltvarrókkal textilből készült baglyocskákat, karácsonyi díszeket készíthettek, a nyugdíjas egyesület tagjaival pedig tököt és almát faraghattak a gyerekek. Köszönet Végh Józsefné, Marika néninek és csapatának, a foltvarróknak, valamint Baranyai Éva néninek és a nyugdíjas egyesület tagjainak az élményért.

Pályaválasztási napunkon a felső tagozatosok ellátogattak a balatonfenyvesi Hubertus Hof Landhotelbe, így a helyszínen szereztek tapasztalatot a vendéglátás és a turizmus szakterületeiről. A diákok közelebről három szakmával ismer-



kedhettek meg. A recepciós mesélt szállodai feladatairól, ezek sokrétűségéről. Hozzátette, hogy a szobafoglaláson túl a pihenni vágyók számára különböző programokat ajánlanak, illetve lehetőséget biztosítanak konferenciák és esküvők megtartására is. Megnézhettük a felújított, modern apartmanokat, a korszerűen felszerelt konferenciatermet, a vendégek kényelmét szolgáló wellness részleget. A kedves recepciós hölgy elmesélte, milyen iskolákat kellett elvégeznie ahhoz, hogy ebbe a pozícióba jusson, miközben hangsúlyozta a nyelvtudás fontosságát. Ezután hajdani diákunk várt bennünket, aki a felszolgáló szakterületet mutatta be. Ha valaki eredményesen akarja végezni ezt a munkát, jó kommunikációs készségre, konfliktushelyzetek kezelésére és persze, nyelvtudásra is szüksége van – mondta. És megjegyezte, hogy folyamatosan képeznie kell magát. A konyhán egy mesterszakács kalauzolt végig. Betekinthettünk a sütés-főzés különböző helyiségeibe, megfigyelhettük a berendezést, az eszközöket. Megtudtuk, hogy az

étterem speciális kínálata az angus marhából készült ételek csoportja. Vendéglátónk büszkén mutatta jelenlegi tanulóinak fényképeit, remélve, hogy a mi diákjaink közül is lesznek olyanok, akik az ő keze alatt tanulhatják majd a szakma fortélyait. Köszönjük valamennyi közreműködőnek, hogy lehetővé tették számunkra ezt a látogatást. Külön köszönet a három szakembernek, akik részletes tájékoztatást adtak munkájukról, válaszoltak a gyerekek számtalan kérdésére, így azok sok ismerettel, élménnyel gazdagodva tértek haza.

A programsorozatot a pályaválasztási szülői értekezletünk zárta, ahol a 7. és 8. osztályos tanulók és szüleik számára a környékbeli középiskolák igazgatói mutatták be intézményüket.

Első lett! Buzsákon a járási népdaléneklő versenyen Kemény Johanna, iskolánk 5. osztályos tanulója 1. helyezést ért el. A Kemény Johanna, Szilasi Liza, Zrínyi Sára alkotta kamarakórus a 3. helyen végzett. Gratulálunk a tanulóknak és felkészítőjüknek, Szabó Mónikának!



Nagy Tamás kiállítása

A fenyvesi festőművész képeiből nyílt kiállítás a község háza nagytermében. Ez a harmadik, de első önálló kiállítása, amelyre elhozta alkotásait. Elmondása szerint két témája van, a Nagyberék, ahol élünk, és a Balaton. A két téma azonban ezer féle arcát mutatja be képein, úgy, ahogyan a valóságban is. A kiállítást Lombár Gábor polgármester nyitotta meg és kijelentette, Nagy Tamásra büszkék lehetünk, ő a miénk. A festmények megtekinthetők január 20-ig a Polgármesteri Hivatal nyitvatartási idejében.

Báloztunk...

November 17-én került sor az óvodás gyermekeinkért rendezett jótékonyági bálra. A BKV Üdülőben gyülekeztek a mulatni vágyók, akiket az óvoda vezetője valamint Lombár Gábor Polgármester Úr köszöntött. A country stílusú dekorációt Lengyel Tímea alkotta, a talpalávalót az Orpheus Bulizenekar szolgáltatta. A finomabbnál-finomabb falatokat, sülteket, a Polgármesteri Hivatal konyhájának dolgozói: Ibolya, Jutka, Mariann, Ildikó és Irénke varázsolták a svédasztalra, Kozma Sándorné – Erzsike irányításával. Ezúton is köszönjük szépen az önzetlen segítséget és a munkájukat! A vadétek a Hubertus Hof Landhotel konyháján készült, Effenberger Gyuszi jóvoltából. Természetesen neki(k) is jár a köszönet! De itt kell megemlítenünk a Hubertus Agráripári Bt. valamint Nettoliczky Tibor nevét is, akik támogatásukkal szintén hozzájárultak a bál sikeréhez, köszönjük! A süteményeket az anyukák, nagymamák, keresztanyukák sütötték saját kezűleg, a pogácsát pedig az óvoda két dadusa: Mártonné Szanyi Tímea és Kardos Andrea. Nagyon szépen köszönjük!

Nagyvonalú támogatásban részesültek a Gyermekeinkért Balatonfenyves Alapítványon keresztül a kis ovisok: az Immo 1 Magyar Tenger Ingatlaniroda Kft. – Jánoki Péter Úr a vezetője – 100 000 forinttal járult hozzá gyermekeink leendő programjaihoz. A támogatást Bréda Márta munkatárs (egykori ovis szülőnk) adta át Haszon Zsoltnak, az Alapítvány Elnökének.

Jóleső érzés volt azokkal a fiatalokkal együtt dolgozni, akik tanítványaink voltak egykor: Schisler Szabolcsnak és bátyjának, Daninak valamint Molnár Martinnak köszönjük a segítséget és a közreműködést! Köszönet illeti Klujber Péter egykori és leendő ovis apukát, aki a pultban állta a mulatozók ostromát, Mezei Jázminnal együtt. A koktélpultot Buza Barnabás bocsátotta a rendelkezésünkre, melyet szintén köszönünk! Az asztalterítők, egyéb textíliák mosását, tisztítását, Buza-Novotny Beáta (Balatonfenyvesi Mosoda Bt.) vállalta, köszönjük a felajánlását!

Természetesen az idén is lázasan készültek az ovis anyukák és Gabi óvónéni, hogy meglepetés táncukkal fozkazzák a hangulatot. Óriási sikert arattak! (A youtubon visszanezhető a produkciójuk.)

Nagyon sokat dolgozott az óvodánk szülői munkaközössége, de valamennyi szülő azért, hogy megvalósulhasson e rendezvény. Fritzné Vera, Emődi Lina és férjeik valamint Wimmerné Takács



Andrea, Schelhammer Nikoletta, Pékné Simon Erika és Magyarhoni Péter koordinálták a szervezéssel járó munkát. Köszönjük nekik a közösségünkért végzett munkájukat!

Rengeteg tombola felajánlást is kaptunk, álljon itt a támogatók, felajánlók névsora:

Mona virága-Balatonlelle, Giber Gábor és családja, Parti Zóna – Haszon Zsolt, Buni Attila – Pocika Vendéglő, Kozma Andrea, Ambrus Attila – Fenyves Internet Kávészó, Mézesek – Zakariás Rita, Herbel Zoltán és családja, Schelhammer Zoltán és családja, Bike Balatonfenyves, Orth Thomas – Alfamarine Kft., Stamler József, Spar – Hodováné Wéber Judit, Bréda Márta és családja, Hegedüs Józsefné dr. – Turul Gyógyszertár, Czár Andrea, Wimmer Attila és családja, Sánta Fatime, Perneck Péter és családja, Hermann Gábor – PelsoCaffe Pizzeria, Kardos Andrea, Horváth Balázs és családja, Balatonfenyves Község Önkormányzata, Lombár Gábor Polgármester Úr, Somogyi István Alpolgármester Úr és felesége, Barnaki Lajos és családja, Zsoli Szupermarket, Ivánkovics Gábor és családja, Csáki Krisztina, Kránczné Horvát Ari – ARI Papírbolt, NEKA – Nemzeti Kézilabda Akadémia, Fekete István Általános Iskola Szülői Munkaközössége, Emődi Gábor, Antics László – Majorka Nagyberek, Makai Szilvia, Slezák János és családja, Fábíán Gábor, Dr. Bárdi Gábor és családja, Potecz Iparcikk, Ország Sándor, Vikidál Ferenc és családja, Gyergyák Jánosné, Somogyi Zsolt Balatonmáriáról, Hídvéginé Molnár Csilla, Gáti Ferenc és család-

ja, Bene István és családja, Németh Patrik és családja, Sánta Roland és családja, Fábíán Attila és családja, Pék Norbert és családja, Hackl Szilvia, Kristinus Borbirtok, Pilsner Bt. Halker Kft., Schäfer család – Zöldkert Vendéglő, Sonnenschein Krisztina, Tímea Fodrászat, Stefán Kft., Horváth Tibor, Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület, Fenyves Yacht Club, Horvai Zoltán Hori Masszász, Lepénye Tamás – Szőlőskert Vendéglő, Szíjártó Károly – Carlo Gyógymasszőr, Pandur Tibor – Marcali Építő Kft., Coop Abc Balatonfenyves – Hackl Mónika, Fritz Zsolt és családja, Horváth Anasztázis – HelenDoron Nyelviskola, Gyergyák István és családja, Szanyi Gábor és családja, Buza Novotny Beáta – Balatonfenyvesi Mosoda Bt., Szuperal ABC, Ángyánné K. Tóth Anna, Feketéné Kiss Gabriella, Tomisa Tibor és családja, Magori Bea – Tanuláskönyvítő Program, Balatonújlak Önkormányzata, Gyurákovics Rózsa, Kottán László – Kottán Cukrászda, Vozik Lajosné, Perlaki István és családja, Barka Gábor és családja, Kovács Norbert és családja, Misák Zsolt és családja, Horváth Gyula, Gelencsér Péter és családja, Bakai Szilárd és családja, Baldaufné Tünde, Böde Attila, Varga Vivien, Schäfer András és Viktor – Gisz Kft., Kovács Katalin, Sóstainé Tóth Enikő, Vincze Zsolt – Gyöngyhalász Fonyód, Pidu Kft., Schelhammer Gyula és családja, Farkas Tamás és családja. Minden résztvevőnek, támogatóknak köszönjük a Balatonfenyvesi Kisfenyő Óvoda gyermekei és dolgozóinak nevében!

Hackl Szilvia óvodavezető

Márton-nap az oviban

November 9-én tartottuk, hagyományos Márton-napi vásáros vígasságunkat és a lámpás felvonulást. Büszkék vagyunk rá, hogy immár évtizedes múltat tekint vissza, e kis településünkön oly népszerű program! Igen, népszerű, mert valamennyi korosztály jelen van ezen a délutánon az óvodában: a három év alatti gyermek és szülei, az óvodás korú a családjával, az iskolás testvér vagy egykori növendék, a szülő, a nagyszülő, az ismerős és a barát.

Idén is megteltek az asztalok a vásári portékákkal, mindenki megtalálhatta a megfelelő vásárfiát. A programot a balatonszentgyörgyi Üstökös Kompania, népdalokat, népi játékokat és táncokat bemutató produkciója színesítette, melyet táncház követett.

Természetesen nem maradt el a libasíros kenyér sem, jól esett néhány finom falat, az udvari tábortűz, majd a lámpás felvonulás előtt.



Hosszú sorban kígyózott a gyermek-sereg és az őket kísérő felnőttek. Csupa pozitív visszajelzést kaptunk a jelenlévőktől, a gyermekeink pedig még napokig énekelték a libás dalokat a játék hevében is. Köszönjük a sok szép ajándéktárgyat, melyeket felajánlásként kap-

tunk, köszönjük az SZMK segítségét illetve anyagi támogatását és köszönjük mindazoknak a részvételt, akik megtiszteltek bennünket ezen a délutánon! Fotókat, óvodánk honlapján valamint fb oldalán tekinthetnek meg az érdeklődők. (H. Sz.)



Örömmel értesültünk arról, hogy a gyermekek körében oly népszerű Tappancs újság által meghirdetett rajzpályázaton, az egyik nagycsoportos gyermekünk: Gáti Ferenc Nándor II. helyezést ért el. A rajzpályázat témája: Ki hol lakik? Szabó Magda néhány sora ihlette a rajtot, melyet most büszkén mutatunk meg! „Hát a kis sünn hol lakik? Falevél alatt. Be sötét a lakása, sose éri nap.” További sok sikert kívánunk Ferkónak!

Háziorvosi rendelés

Dr. Veress Zsolt
házi orvos
Balatonfenyves, Bocskai tér 1.

Rendelési idő:

Hétfő: 08.00–11.30 óráig
Kedd: 08.00–11.30 óráig
Szerda: 11.00–14.00 óráig
Csütörtök: 08.00–11.30 óráig
Péntek: 08.00–11.30 óráig

Felhívjuk Kedves Betegeink figyelmét, hogy receptírásra csakis rendelési időben van mód.

Gyermekorvosi rendelés

Balatonfenyvesen
Dr. Boldizsár Erzsébet
gyermekorvos
Hétfő: 13.30–14.00
Kedd: 14.30–15.00
Péntek: 08.30–09.00

Fonyódon

Dr. Boldizsár Erzsébet
gyermekorvos
Hétfő: 14.00–15.30
Kedd: 13.00–14.30
Szerda: 10.30–12.00
Péntek: 09.00–11.00

Ügyeleti ellátás

Munkanapokon 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon a nap 24 órájában.

Cím: Egészségügyi Kht. Fonyód,
Szent István u. 23. Tel.: 85/360-050

Bucék 2019
Évbücsűztató Party
a Fenyves Yacht Club
Hótelben
2018. 12. 31.
Kapunyitás: 19.00 óra

- exkluzív svédasztalos vacsora 20.00-22.00
- a hangulatfelelős DJ Wlas
- hajnali büfé forró krampampulival

Vacsorajegyek kizárólag elővételben kaphatók:
a repcio@fenyvesyachtclub.hu email címen,
a 0630 307 6289-es telefonszámon,
vagy személyesen a szálloda recepcióján.

Belépő 17 900 Ft / fő
(novemberi elővételben 16.900 Ft / fő)

Sétálójegy 6 900 Ft / fő
Belépés: 22.00 órától
Az ár tartalmazza a hajnali büfét
a forró krampampulival

Fenyves Yacht Club
BALATONFENYVES

Idősek Hónapja

November 3-án Mésztegyő adott helyet az Idősek Hónapja alkalmából megrendezett Művészeti Gálának. Mivel a májusi balatonberényi Tavasz Kulturális zsongás címmel meghirdetett kistérségi bemutató továbbjutott egyesületünk hagyományörző színjátszó csoportja és Schmidt Henrikné szavalata is, ezért a teltházas művelődési házban újra szerepelhettünk a Balatonberényben nagy sikert aratott „Húshagyó” című színdarabbal melyet a lelkes közönség többször is nyíltszíni tapssal jutalmazott. Schmidt Henrikné megható szavalata sokak szemébe könnyeket csalt. A rendezvény első és utolsó műsorszám volt, méltó keretet adva az ünnepségnek, melynek végén a résztvevők emléklapot vehettek át. Végül Mésztegyő önkormányzata kávéval, szendviccsel, üdítő italokkal, a mesztegyői asszonyok pedig finom süteménnyel vendégelték meg a szereplőket és a közönséget. Köszönjük nekik ezt a szép és tartalmas napot. November 14-én Nagybjomban a harmadik és egyben utolsó megyei gálaműsoron énekkarunk népdalcsokorral képviselte egyesületünket, Baranyai Éva pedig buzsáki népdalokat adott elő eredeti buzsáki népviseletben. Az egyesület nevében köszönöm Lombár Gábor polgármester úrnak, hogy mindhárom gála helyszínre elkísért bennünket, jelenlétével megtisztelve és bátorítva a szereplőket. Köszönjük azt is, hogy a november 23-án a Makkos vendéglőben megtartott közös névnapunkon részt vett és jó kívánságaival erőt adott a további munkánkhoz. (T. A.)

Egyházak

Szentmisék rendje:
Árpád-házi Szent Erzsébet Plébániatemplom:
péntek 17.00 óra, vasárnap 8.00 óra
Szűz Mária Szíve-templom
Balatonfenyves-alsó:
csütörtök 17.00 óra, vasárnap 09.15 óra

A karácsonyi és újévi miserend
időpontjairól érdeklődni lehet
Kiss Zsolt plébános úrnál:
8648 Balatonkeresztúr, Ady Endre u. 4.
+36 30/973-7075
b.kereszturpl@hotmail.com
A plébános elérhető: a fenti elérhetőségek egyikén, vagy személyesen a szentmisék után.
<https://balatonfenyves.plebania.hu/>
<https://balatonkeresztur.plebania.hu/>

Fonyód-Balatonfenyvesi Református Missziói Egyházközség
Református Imaház Balatonfenyves
istentisztelet minden vasárnap 09.30;
minden hónap utolsó vasárnapján
úrvacsorás istentisztelet

December 9-én, 09:30-kor istentisztelet
December 21-én, 17:00-kor
„Falukarácsony” a kertmoziban
December 23-án, 09:30-kor
istentisztelet
December 25-én, 09:30-kor
istentisztelet, úrvacsorával
December 30-án, 09:30-kor
istentisztelet
December 31-én, 15:00-kor
Óévi istentisztelet
Január 1-jén, 11:00-kor Újévi
(összevont) istentisztelet Fonyódon
Halász Noémi lelkesz
8646 Balatonfenyves Pozsonyi u. 9.
+36 30/491-7241
halasz.lelkesz@gmail.com
<http://vizmelletiffa.org/>

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE

December 3–9. Turul Gyógyszertár
Balatonfenyves
December 10–16. Magyar Korona
Gyógyszertár Balatonlelle
December 17–23. Három Királyok
Gyógyszertár Balatonboglár
December 24–30. Mária Gyógyszertár
Balatonlelle
December 31–január 6. Arany Kígyó
Gyógyszertár Balatonboglár
Ügyeleti idő zárástól az alábbi időpontig:
2018.09.01.–2018.12.31.:
H–P: 20 óra, Szombat: 14 óra,
Vasárnap és ünnepnapokon 12 óra

**Januári számunk
lapzártája december 20.**

Téli Esték a könyvtárban

Hagyományos programunk immár negyedik éve. Idén is eljött hozzánk Halász Noémi református tiszteletes asszony, aki az énhitről, transzcendens hitről, valamint a vallásos hitről beszélt. Rendhagyó módon idén Lombár Gábor polgármester úrral beszélgettünk. Azért rendhagyó módon, mert eddig mindig ő kérdezett meghívottjainktól, most pedig ő mesélt nekünk életéről. Ezt a beszélgetést a nyári, Mari-Etta Helytörténeti Gyűjteményünk udvarán megrendezett „fenyvesi esték” keretében közkívánatra megismételjük. Egyúttal sajnálatunkat fejezzük ki, hogy Kiss Zsolt plébános úrral nem tudtunk időpontot egyeztetni, ezért az estéje most elmarad. Reményeink szerint a közeljövőben találunk alkalmat a beszélgetésre.

A „Fenyvesi Foltosok” idén sem télenkednek. Minden csütörtökön, szokásuk szerint összegyűlnek a könyvtárban közös munkára. Emellett arra is időt szánunk, hogy segítsenek megalkotni őszi ajtódíszünket, vagy adventi



koszorúinkat. Köszönettel tartozunk érte, Végh Marikának pedig még külön köszönettel, hogy finom süteménnyel is gondoskodik rólunk összejöveteleinken.

A sportegyesület hírei

Karate

Diákolompia. November első hétvégéjén rendezték a 2018–2019-es tanév WKF Karate Diákolimpiát a Szigetszentmiklósi Városi Sportszarnokban, melyen 68 egyesület 668 nevezője mérte össze tudását. Balatonfenyves versenyzői az alábbi eredményeket érték el: Sólyom Márkó 10-11 éves +35 kg kumite: bronz érem, Sárdi Nóra 13 éves – 45 kg kumite: bronz érem, Dömötör Marcell 13 éves – 40 kg kumite: bronz érem. Nem jutott fel a dobogóra, viszont derekasan helytállt Ferbel Dominik, Drenkovics János, Zrínyi Bálint, Zrínyi Csanád és Hegedűs Julianna. Gratulálunk nekik! Hajrá Fenyves!

Labdarúgás

Bozsik program. Jó hangulatban és extra programokkal telt U13-as csapatunk idei utolsó szabadtéri Bozsik Tornája november 12-én, Kéthelyen. Egy kis sportorvos kitérő után közös ebéden és a Kristinus Borbirtokon mozizáson vettek részt az ifjú játékosok. A jó eredmények sem maradtak el! Három győzelemmel és egy vereséggel zártuk a fordulót. Köszönet a program szervezéséért és lebonyolításáért Buza Barnának, támogatóinknak a sportruházatért, amit átvehettek a gyerekek! A téli időszakban sem lesz pihenő, mert a teremtornák is nagyszerű lehetőségeket biztosítanak majd a megméretésekre. Hajrá Fenyves!

A Könyvtár nyitva tartása:

hétfő-kedd: zárva
szerda-csütörtök: 10.00–12.00; 13.00–16.00
péntek: 10–12
December 27–28-án könyvtárunk zárva tart.

Mari-Etta Helytörténeti Gyűjtemény

Előzetes időpont egyeztetéssel látogatható.
Telefonon: 85-887-651; illetve a
konyvtar@balatonfenyves.hu
elérhetőségeken a könyvtár nyitva tartási idejében



Ebben az évben is gyűjtjük a Cipősdobozokban összeállított kis ajándécsomagokat, amelyeket a Család - és Gyermejköltségi Szolgálat dolgozói osztanak szét községünkben azoknak a gyermekeknek, akik semmit nem találnának a karácsonyfa alatt.



Kérjük, hogy a becsomagolt dobozokra írják rá, hogy fiúnak vagy lánynak, illetve hány éves korosztálynak való az ajándék.

2018. december 18-ig várjuk adományait a Balatonfenyves, Kölcsey u. 30. sz. alatt. (Család-és Gyermejköltségi Szolgálat)

Köszönjük!



Hulladékcsökkentési Hét

Idén is csatlakozott településünk az Európai Hulladékcsökkentési Hét akcióorozatához. Míg tavaly az újrahasznosítás, idén a méregtelenítés állt a program fókuszában. Ennek jegyében állított össze prezebtációt Gadányi Gabriella, a Pelso-Kom Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. környezetmérnöke. Bemutatásra és megvitatásra kerültek a környezetbarát tisztítószerek, majd natúrkozmetikai készítmény is készült természetes anyagokból. A Hét önkéntesei több mint 14 000 akciót hajtottak végre Európa 30 országában, amelynek mi is részesei voltunk.

"NÁDAS SZÉLÉN
DIDEREG A BUBORÉK,
NÉZD, A PART MÁR
CSUPA DÉR, ÉS CSUPA JÉG!"

DECEMBERI PROGRAMOK

BALATONFENYVESEN

BÉBIMIKULÁS - A LEGKISEBBEK KÖSZÖNTÉSE

IDŐPONT: 2018. december 6. csütörtök 11 óra

HELYSZÍN: Községháza nagyterme (Kölcsey u. 27.)

ADVENTI ÁHÍTAT

A KAPOSVÁRI CAPUCCINI KÓRUS HANGVERSENYE,
SZILI ZOLTÁN KARNAGY, ORGANISTA KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL

IDŐPONT: 2018. december 7. péntek 18 óra

HELYSZÍN: Szent Erzsébet Plébániatemplom

NAGYAPÁM BETLEHEME

A KÁKICS EGYÜTTES BETLEHEMES MŰSORA A GYEREKEKNEK

IDŐPONT: 2018. december 10. hétfő 10 óra

HELYSZÍN: Községháza nagyterme (Kölcsey u. 27.)

ADVENTI HANGVERSENY - RÉSZLETEK KÜLÖN PLAKÁTON

A HANGVERSENY UTÁN MEGTEKINTHETŐ A HAGYOMÁNYOS
FENYVES-ALSÓI BETLEHEM

IDŐPONT: 2018. december 16. vasárnap 13.30

HELYSZÍN: Szűz Mária Szíve Templom (Fenyves-alsó)

KARÁCSONY IMREMAJORBAN

IDŐPONT: 2018. december 20. csütörtök 17 óra

HELYSZÍN: Balatonfenyves - Imremajor

FALUKARÁCSONY

IDŐPONT: 2018. december 21. péntek 17 óra

HELYSZÍN: Kertmozi (Kölcsey u. 14.)



A PROGRAMOKON VALÓ RÉSZVÉTEL INGYENES.
A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK.

